ECOLE CHEIKH TOURE /ASSOCIATION FIDEI
CAMP D’ETE  DU 16 AU 27 JUILLET 2007

EVALUATION FINALE

Ce mardi 31 juillet 2007 s’est tenue a partir de 18heures la réunion d’évaluation du premier camp d’été organisé à l’école Cheikh Touré avec le concours de l’Association FIDEI.

Le camp s’est tenu du 16 au 27 juillet dans l’enceinte de ladite école. Les enfants étaient accueillis du lundi au vendredi de 15h30mn à 19h30mn par une équipe composée de trois encadreurs sénégalais enseignants à l’école Cheikh Touré et trois encadreurs français envoyés à cette fin par la FIDEI.

L’effectif des enfants s’est élevé à trente cinq, soit les deux meilleurs de chaque classe. Il est à noter une dizaine d’absents.

Les principales activités qui y ont été menées sont les suivantes : 

· Lecture

· Activités manuelles : peinture, pliage, modelage

· Visites de sites : CRDS St Louis, Parc de Guembeul

· Activités sportives : jeux, football
· Théâtre

· Informatique

A l’évaluation, il s’est dégagé un sentiment général de réussite des activités menées dans leur ensemble.

Les enfants ont eu à bénéficier de jours de vacances utiles et agréables en menant diverses activités. D’après les informations relayées par le directeur et le président du CGE, l’activité a été bien appréciée dans le quartier. 

Les enfants ont apprécié les activités qu’ils ont menées ainsi que les goûters qui leur ont été servis tout au long du camp.

Les parents ont aussi montré leur intérêt à ce camp lors de la cérémonie de clôture à laquelle ils ont été conviés.
 Cependant, quelques difficultés ont pu être relevées. Il s’agit notamment :
· Du retard constant accusé par les enfants à l’arrivée : si quelques-uns ont fait preuve de ponctualité, d’autres étaient des abonnés au retard ; et c’est souvent ceux-là qui ont mois profité de la lecture. 

· La gestion du matériel a été difficile : une armoire n’ayant pas été disponible, le rangement du matériel au dessus des armoires ne les mettait pas hors de portée des enfants.

· Le groupe était très hétérogène du point de vue de l’âge des enfants ; ce qui n’a pas manqué de poser certaines difficultés quant au choix des activités  et à la maîtrise de ceux-ci par les enfants. 
· La non disponibilité tous les jours de tous les encadreurs sénégalais : Si Messieurs SY et FALL ont pu être là tous les jours, Monsieur  MBAYE a manqué toute la première semaine pour des raisons liées à ses examens universitaires. Ceci a fait parfois que les encadreurs français étaient parfois esseulés surtout au moment de l’accueil des enfants.
· Le sirop de grenadine n’a pas plu aux enfants parce qu’ils  ne le connaissent pas

· Tous les enfants n’ont pas pu faire l’informatique par manque de temps et aussi à cause des coupures intempestives de courant. Seul un groupe (la moitié) a pu toucher à l’ordinateur.

Pour l’avenir, un certain nombre de propositions a été faite dans le sens de parfaire l’activité.
· Il s’agit de s’atteler un peu plus tôt à la préparation du camp en l’inscrivant dans le programme de coopération entre la FIDEI et l’école Cheikh Touré et en sensibilisant très tôt les parents d’élèves.
·  Il serait aussi plus intéressant de faire passer la journée aux enfants  pour disposer de plus de temps à consacrer à la lecture te à l’informatique.
·  Ainsi le goûter serait amélioré et transformé en un repas et le problème du retard des enfants pourrait être résolu.
· L’effectif devrait être revu à la hausse tant du côté des enfants (pour toucher un maximum d’enfants) que des encadreurs sénégalais dont le nombre pourrait passer à six. Ainsi les enfants seraient répartis en trois groupes d’âge selon leur classe. Ils seront encadrés par trois sénégalais et un français. 
· Le choix des enfants devrait aussi être revu. On devrait chercher à toucher les enfants à qui les parents ne seraient en mesure d’offrir des vacances mais aussi aux couches socialement défavorisées.
· Pour la gestion du matériel, une armoire sera mise à la disposition du camp afin d’éviter sa rapide détérioration.

Le premier camp d’été a donc globalement donné satisfaction aux enfants, à leurs parents ainsi qu’aux encadreurs. En plus d’avoir permis d’étendre les  « missions d’été » de la FIDEI à toutes les tranches d’âge notamment les enfants d’un quartier aussi particulier que Guet ndar, il a aussi constitué un cadre d’échanges entre encadreurs français et sénégalais, mais aussi entre les enfants et les stagiaires pour permettre aux uns et aux autres de vivre quelques jours avec des personnes d’une autre culture. Si les difficultés venaient à être surmontées, le camp pourrait être encore plus bénéfique aux uns et aux autres et à tous.
NB : pour le bilan financier, se reporter au journal des dépenses ainsi annexé.

Fait à Saint-Louis le 31 juillet 2007 
